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Auswertung: Schüler/innen – Feedback Oktober 2020  
 

72 von insgesamt 74 möglichen Rückmeldungen 
 

Zufriedenheit mit dem Lernen zu Hause 

In der Zeit als ich nur „Lernen zu Hause“ erlebte, 

fühlte ich mich … 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                       2       14        0 

Kl. 3                       2        7         1 

Kl. 4                       2        3         1 

Wolfshagen: 

Kl. 2                       4        8        4 

Kl. 3                       5        7        3 

Kl. 4                       1         8        0 

insgesamt:        16    47     9 

 

Ich habe mich auf die Schule gefreut,  

als ich wieder hingehen durfte: 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                      15        1        0 

Kl. 3                       9        1         0 

Kl. 4                       5        0         1 

Wolfshagen: 

Kl. 2                      14        1        1 

Kl. 3                      13        2       0 

Kl. 4                       9         0       0 

insgesamt:        65     5     2 

 

Meine Aufgaben 

Wie gut konntest du die Aufgaben lösen, die du von den 

Lehrerinnen bekommen hast? 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                      10        4        2 

Kl. 3                       4         6       0 

Kl. 4                       3         3       0 

Wolfshagen: 

Kl. 2                       6        9        1 

Kl. 3                       7        5        3 

Kl. 4                       1         8       0 

insgesamt:       31     35     6 

 

Konntest du die Aufgaben allein gut verstehen? 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                      5        11        0 

Kl. 3                      4         6        0 

Kl. 4                      2         4        0 

Wolfshagen: 

Kl. 2                      9         4        2 

Kl. 3                      5         9        1 

Kl. 4                      3         6        0 

insgesamt:       28     40     3 
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Wie viel Hilfe brauchtest du von deinen Eltern oder 

anderen Erwachsenen, um die Aufgaben zu erledigen? 

☺  �  � 
      keine  teilweise  viel 

Lautenthal:  

Kl. 2                      2       12        2 

Kl. 3                      0       10        0 

Kl. 4                      0        6         0 

Wolfshagen: 

Kl. 2                      5       10        1 

Kl. 3                      2       11        2 

Kl. 4                      1         8        0 

insgesamt:       10    57     5 

 

Die Menge der Aufgaben war… 

☺  �  � 
genau richtig zu wenig zu viel 

Lautenthal:  

Kl. 2                      11        2        3 

Kl. 3                       8        2        0 

Kl. 4                       3        1         2 

Wolfshagen: 

Kl. 2                       5        7        4 

Kl. 3                      10        0       5 

Kl. 4                       8         0       1 

insgesamt:        45    12    15 

 

Begleitung durch meine Lehrerin 

Wenn ich Fragen hatte, konnte ich oder meine Eltern 

die Lehrerin gut erreichen: 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                      11        3        2 

Kl. 3                      10        0       0 

Kl. 4                       4        1         1 

Wolfshagen: 

Kl. 2                      11        5        0 

Kl. 3                      14        1        0 

Kl. 4                       8         1       0 

insgesamt:        58    11     3 

 

Meine Lehrerin hat mir immer wieder eine Rückmeldung 

gegeben, wie ich meine Aufgaben erledigt habe: 

☺  �  � 
Lautenthal:  

Kl. 2                       8        8        0 

Kl. 3                       9        1         0 

Kl. 4                       6        0         0 

Wolfshagen: 

Kl. 2                      10        4        2 

Kl. 3                      10        4        1 

Kl. 4                       9         0       0 

insgesamt:        52    17     3 
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Nutzung von Medien 

Ich habe zum Lernen zu Hause für meine Aufgaben das 

Internet genutzt: 

☺  �  � 
oft  teilweise  nein 

Lautenthal:  

Kl. 2                      15        1        8 

Kl. 3                       1         0       9 

Kl. 4                       1         0       5 

Wolfshagen: 

Kl. 2                       5        4        7 

Kl. 3                       2        4        9 

Kl. 4                       1         5        3 

insgesamt:       25     14    33 

 

Ich habe auch mit Lernprogrammen gearbeitet oder 

Lernvideos angeschaut: 

☺  �  � 
       oft   teilweise  nein 

Lautenthal:  

Kl. 2                      10        3        3 

Kl. 3                        1        8        1 

Kl. 4                        0       2        4 

Wolfshagen: 

Kl. 2                       3        0       13 

Kl. 3                       7        3        5 

Kl. 4                       4        4        1 

insgesamt:       25     20    27 

 

Wünsche für das nächste Mal „Lernen zu Hause“ = „Homeschooling“ 

Falls es wieder Lernen zu Hause geben sollte, können 

die Aufgaben so bleiben: 

☺  �  � 
       ja   teilweise    nein 

Lautenthal:  

Kl. 2                      10        5        1 

Kl. 3                        8        2       0 

Kl. 4                        2        2       2 

Wolfshagen: 

Kl. 2                        7        4       5 

Kl. 3                        9        3       3 

Kl. 4                        8        1       0 

insgesamt:        44    17    11 

 

Ich wünsche mir für das Lernen zu Hause: 
- Briefe schreiben (3x) 

- Sportaufgaben (4x) 

- mehr Experimente 

- mehr Malen/Kunst (5x) 

- Religion 

- Mehrfachnennung Videounterricht (Kl. 2L) 
 

 

 

 

 


